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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 DRVGI,	DCVGI:	Exterior	en	acero	satinado,	excepto	el	respaldo

•	 DRVGE,	DCVGE:	Exterior	e	interior	en	acero	plastificado	blanco

•	 EC-620-I:	Exterior	en	acero	inox,	interior	plastifi	cado.	

•	 Interior	en	poliestireno	sanitario

•	 Unidad	condensadora	libre	de	mantenimiento

•	 DRVGI,	DCVGI:	Stainless	steel	exterior,	except	the	rear	side

•	 DRVGI,	DCVGI:	Exterior	in	white	plastic	coated	steel

•	 EC-620-I:	Stainless	steel	exterior,	plasticized	interior.

•	 Interior	of	polystyrene,	with	health	certification

•	 Condenser	unit	without	maintenance

•	 DRVGI,	DCVGI	:	Extérieur	en	acier	satiné	à	l’exception	de	la	
partie	arrière

•	 DRGVE,	DCVGE	:	Extérieur	et	intérieur	en	acier	plastifi	é	de	
couleur	blanche.

•	 EC-620-I:	extérieur	en	acier	inoxydable,	intérieur	plastifi	é
•	 Intérieur	en	polystyrène	sanitaire
•	 Unité	de	condensation	à	entretien	libre

DRGV-500 DRGV-600

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Parrilla	adicional	650X530	GN2/1 650X530	GN2/1		Extra	shelf Grille	additionnelle	650X530	GN2/1

Set	4	ruedas 4	Castors	set Jeu	4	roulettes

Cerradura	puerta	inox Solid	door	lock Serrure	à	porte	inox

230v	60Hz	/	115v	60Hz 230v	60Hz	/	115v	60Hz 230v	60Hz	/	115v	60Hz consultar - consult - consulter

DRVGI-600

DRVGE-600

DCVGE-600

DCVGI-600

DRVGI-500

DRVGE-500

DCVGE-500

DCVGI-500

ARMARIO GASTRO 2/1, REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS
GN CABINET, CHILLER AND FREEZER - ARMOIRE RÉFRIGEREE GN: REFRIGERATION ET CONGELATION

DRVGI-600

DRVGI-500

CCE	EEC
2015/	1094	
EN16825

clase
climate

2015/1094
EN16825

Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes	 Nivel	de	estantes Capacidad	 Voltaje Refrig. Potencia	Frig. Consumo	Nominal Rango Rango
Model Length Height Depth Range Shelves	 Levels	shelf Capacity	 Voltage Coolant Frig	Power	 Nominal	Consumption Range Range
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères	 Niveau	etagére Exposition Tension  Frigorigène Puissance	Frig.  Consommation	Nominale   Gamme  Gamme

mm mm mm L W W

DRVG-500 755 1850 720 -2°C
+8°C 3 15 532 230	V	-	50	Hz R-600a 418 196 D 5	(40ºC	40%)

DRVG-600 755 2050 720 -2°C
+8°C 3 18 607 230	V	-	50	Hz R-600a 418 196 C 5	(40ºC	40%)

DCVG-500 755 1850 720 -20°C
-15°C 3 15 532 230	V	-	50	Hz R-290 606 491 E 4	(	30ºC	55%)

DCVG-600 755 2050 720 -20°C
-15°C 3 18 607 230	V	-	50	Hz R-290 606 491 E 4	(	30ºC	55%)

DEC-620 620 1880 640 -20°C
-15°C 4 22 390 230	V	-	50	Hz R-600a 236 189 - 4	(	30ºC	55%)
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DEC-620-I

EC-620-I

EC-620-I

Ver características técnicas en página 218 / See technical data in page 218 / Voir caractéristiques techniques page 218

https://hosteleria10.com

